2019年7月07日至7月17日

《意大利语言和文化:实地调研》



2019年7月07日至7月17日

《意大利语言和文化:实地调研》



第1天 7月7日 北京 — 都灵

抵达都灵机场 晚餐后入住酒店

第2、3天 7月8-9日 都灵

上午: 在都灵大学上课

下午: 城市游览

都灵是一个探索意大利文化的好地方。都灵拥有优雅的广场、世界级的博物馆和迷人的咖啡馆场景,而且在意大利的大多数地方都没有聚集在一起的人群。这次旅行从卡斯泰洛广场开始,广场被认为是城市的中心,周围是宏伟的宫殿,如皇宫、皇家歌剧院、圣罗伦斯的巴洛克教堂。在广场中央,是马达玛皇宫。圣洛伦索教堂还保留了一份耶稣裹尸布的副本。

这次旅行还将展示圣查尔斯广场的两个巴洛克风格的教堂,卡里尼亚诺广场以及由瓜里诺瓜里尼建造的宏伟的卡里尼亚诺宫。







第4天 7月10日 米兰

首先,参观米兰大教堂,其规模居世界第二,是米兰的象征,周边集中了众多景点。然后从广场出发,参观周边的教堂、长廊和歌剧院。在古堡区域放松和观赏艺术后,来到森皮奥内公园散步休闲,有时间还可以去米兰纪念公墓瞻仰一下著名的音乐家威尔第先生。







第5天 7月11日 维罗纳

乘车前往罗密欧与朱丽叶的浪漫故乡—维罗纳,维罗纳是列入联合国世界文化遗产名录的城市,号称"小罗马"。阿雷纳圆形竞技场, 这是意大利境内规模仅次于罗马的竞技场, 是古罗马时代圆形剧场的遗迹, 直到今天仍然作为维罗纳歌剧院来使用。最后还可以游览埃尔贝广场, 香草广场, 朱丽叶故居, 感受小镇的宁静。







第6天 7月12日 威尼斯







第7天 7月13日 博洛尼亚

博洛尼亚是意大利最古老的城市之一,拥有欧洲最古老的大学,城中心矗立着世界闻名的双塔和海神喷泉,附近还有高等法院大楼和圣彼得罗尼奥教堂等,城市人行道均以走廊形式修筑,故也被称为"柱廊之城"。这里也是意大利的美食之都,整个城市的环境与气氛散发着一种小镇般闲逸恬静的感觉,拥有文艺复兴时期浓烈的艺术感。







第8天 7月14日 佛罗伦萨

游览红色圆顶的圣母百花大教堂,圆顶由十块浮雕组成,内容以叙述旧约圣经题材为主,然后可以参观维奇奥古桥(老桥)、市政厅广场、君主广场、乌菲齐美术馆,馆内藏有艺术大师波提切利代表作《维纳斯的诞生》等等;视时间安排游览米开朗基罗广场、大卫像等。







第9天 7月15日 比萨

比萨拥有著名景点比萨斜塔、比萨大教堂、奇迹广场、骑士广场及比萨洗礼堂。还因**1590**年,伽利略在 比萨斜塔上做了"两个铁球同时落地"的实验,使得比萨名声远扬。在这里你将惊叹于这些堪称创造精神杰 作的建筑作品,正因为它们难以置信的独特与美丽而得到"奇迹"之名。







第10天 7月16日 罗马

上午:前往参观雄伟的斗兽场,君士坦丁凯旋门,古罗马遗址,感受永恒之城往日辉煌的痕迹。后前往浪漫且极富情趣的西班牙广场。

下午:游览许愿池-特莱维喷泉、纳沃那广场。然后前往万神殿,它是古罗马神话中众神的宫殿,也是为数不多古罗马保存下来的建筑,在一千多年间它都是世界最大的穹顶,里面还存放着拉斐尔以及众多主教的遗骨。万神殿周围的小店都相当的有特色。







第11天 7月17日 罗马

上午:前往国中国一梵蒂冈,参观全球数亿天主教徒心中的圣地一圣彼得大教堂和圣彼得广场以及梵蒂冈博物馆。

晚餐后乘车前往机场集合,返回北京。





北京大学暑期学校2019年 《意大利语言和文化》 - 实地考察费用

- 1、意大利11天10晚为人民币17.000元/人(如果学生是20个); 14.000元/人(如果学生一共30个)
- 2、费用由旅行社收取;费用包括:城际交通、全部住宿、三餐、门票、导游、都灵大学教授课时费、签证费、保险
- 3、价格不含飞机票;往返机票价格大约六七千元
- 4、自己需尽早办好私人护照
- 5、签证、购票等手续由旅行社统一办理

